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‘Lkpwonipjnil

dudwbwljulhg hwuwpwlnipiniut nt dwpnluyhtt gnpéniiinipyu ninpunubkpp,ghnnipmniut
nt mkjthjulwt wnweptipugh whtiwp £ ywnlpugiut] wnwig
dwpbdwnhlugh: Uupplnipjut nne yuwndnipjub pipugpnid dwupbdwnhlub tnk) k
opowlju wopiwphh fwbwsdwt vhong, gnpdhp, npl oqity E piughinwlfwi b vh pwpp
hnudwthnwp npnpubkpnid hwpquplutp b hbnwgnunipnibitbp wiknt hwdwp: Swnyg
wybjubnud B dwpnlyuyhtt gnpéniiinipjut nt ghninipyut wytiy huh npnpuntkpt ne gninbpp,
npuntn quyunpkt hpwend Bu dwpbdwnhjulwt dkpnnubpt nt dwptdwnhljugh muppkp
pudhtubpnid uvnwgqus wpynitupubpp: Twpbdwnhlub jupbnp £ iwb npuybu wpwbdh
ghwunipjnil, npl nitth hp qupquguwt tkppht opphttwswhnipynititkp nt hp
niuntdbwuhpnipjub wnwupluib:

Uwptdwnhjulwut Yppenipntip hiyytu pughwinip, wytybu E hwnntly Yppoipjut due kLl
hhdttwpwp nbp ntth piwghnwlut, mkthjulwh ghnbjhputph dknp pipdwt nt junpugdwt
gnpénid: Uwpbdwnhulub Yppnipniip dupgnt wthwnwljuinipiniup, dinwynp nu
untindwgnpswljut wynnkughwp dbwynpnn juplnp dheong b: Uwpnljuyhtt gnpéniibinipjut
gubjugwd nnpunty, h jpnidb hwnnty ghnbjhptph, withpwdtown kb twl mpudwpwiinpti
dwnwsknt Jupnnnipjntl, hwunwplubpp dhown b hknbinnujwtnpth jupnigkint, dnptpp
&ogqnhwn b wupq wptwhwynbnt ntbwlnipynitttp, hpuwyhdwljp putwnunwpwp
quwhwwnbiny, Ykpniskny, Jupbnpt nu Gpypnppuluip quiwquibing wipwwn hwunbpp
hwdwnpbnt, puinhwipugnidubp wiknt hdnnipenitttp: Ponp wyn jupnnnipnibtitp m
hunnipniubpt wnweht hipphtt b wpwytjwwtu dbwynpynid nt qupquitinid L
duptdwunhlju ntuntdtwuhpljnt thongny:

Ujuop niunighsukphu wnol fuinhp Eypdwé niunidtwjut iynipp dwwnnigk] wnwyt) juy
Ukpnnubkpny, npnp wowlbkpnutph jukpgpuyb winhy ntunigdwin dke: Ukp tywwnwljuk
wowltpnitph dnwnn hEwnwppppnipinit wnwewguly phdwgh tjundwdp, qupgquguby
unbnéwgnpswljul, hwdwgnpswljguyhtt hdnnipnibutbpp:Snynup JEpupkpyuy pughpttph
1nwddwlt Swbwwywphp hwgbgusd £ junsungnunukpny b hwnpwhwpbint hwdwp

wuwhwboynid k julijp b htwpwdwnnipnil: Pd nuuwdwindut pipwgpnid thnpdbky bl unbknstk) httwpubp,
npnip gpnud ki ndqupnipjut hwinby niubkgus jupyuwdnipiniip,wywhnynid npuljut b wpynibwytn
Uhgurjuyp:

ughpubph sdwt  wwppbpuljutpp pipugubint wpyniipnid unynponbpp Jupnn Gu dbknp phplg

htwnljw) Jupnnnipniutbpp.

-JEpniswpwp jupnunt Jupnnnipnth,

~guwndwnwhbnbwipwihtt juwybpp pugwhwynbint Jupnnnipnth,



.nrpwnpnipiniup JEunpniwgubint Jupnnnipntb,

quplinpp Epypnpywlwithg wwppkpkine jupnynipnid,

Juppuguép gowwunlbpubph dhongny tkpljujugbint jupnnnipniy,
.huptnipnyt wpptwwnbnt jupnnnipjntl,

.huipttwunninignid hpwwbwgbynt jupnnnipinii:

unhpp |nénn unynpnnp wwppkpupwp b ghinwlgupup winpunupd Ewinwd hp
Juwnwpws nunnnnipniutitpht, gputny hulj yupgbnyg pk npuntn wpynitwybwn sk by
Juwnwpyws puy kpp, ghnnugupwp npnonud £ jujuginud jnisdw inp nwquuywpnipinil
punptng punhpp JEipwhdwunwynptng, tnp wknbnipniuttp htupkne yepupbpyuyg:
Unynpnnh puinhpttiph jnusdw hdnnipynibibpt wybh b qupquind, Gpp tw dnnwénud £
wnwownpuiph junwupdwb wy) tpubwlutph dwuhl, tnythul wyb phypnd, Gpp bw jaunph
nudnidp hwonnmipjudp Ewdupunt:

Unynpnnp ninljnup yepwpkpju) puunhptbp nusknt pupwugpnid unwugyws
dwpbdunhulut ghnbihpubpt nt hdnnipjniuubpp jhpuetng vkl wy) dwptdwnhjujuijud
niphp wnwpuwjulwb npnpunid, jEugunnud, hwuwpuwluwlub fjubpnid swigny
fughputpnud, hwulwinid £ np dwpbdwinhljub wnwdhtt hwuljugnipnibibph b
huwnnipniuiiph hwqupwént sk, wy) hpkug hwdwp dudwbwlulhg wppuwphp
pugwhuwynbint Juplnp qnpshputphg dkju k:

Snljnuh YEpwpbkpyuy puighpubiph nuunigdwt gnpépipugnid tywwnwljuwhwpdwp B hwdwpt) thpuntg
bhtwbuwlub punwunphyp-

Upnh dudwbwluppowinid jnipwpubgnip wtd weopjuynid b jhtuwgnpénibinipjut
nwppbp npnpunbkpnd swpnibul webyymd £ ptwbiuwlu punhpubph, npnig pynud wnwyb) dks
JEtuwlut tywhwlnipnit ntukh hwnljuybu wtdtwlwb phtwbubph junwjupdwp
Ytpwptpnn pughpbpp: Ypwbp wpynibwytn (nstnt hwdwp wwhwbeynud E otk
dhttmbiuwmu gqpughwinipjut pudupup dwupguly, husp jupnn kdknp pipgt) dhuygt
tyuinwjuyht jppufjut Spugptph ginphhy:



‘Luyunwlp

Uwptdwnhljuyh nuypnguljuwb nuuptipugnid $httwbuwljut Yppnipjut ptntgpdub
hhdttuwt byuwwnwl | iyguunt] bhttwuwybu gpughn widh dbiwynpdwtip, wtd, ng nith
wjliyhuh ghnbjhputp, hdnnipnitubp b dpwlnyp, npnp tput htwpwynpnipynit ki wnwjhu
1huknt mbnthwugdws, hp whdbwlut $htwutbph JEpupkpuy jujugutine

yuwinwufuwbwnne npnonidubp, dkntwpltnt hpuwyhdwlhtt hwdwywnwupwt £hown
gnponnnipinihitibp: Uhdtwlwb $htwbutitiph JEpwpbpuy npnpnidutip juyugubnt b hpughgdwyhte
hudwwywinwupiw gnpénnnipnitubp dintwpynt hwdwp wbwdhg

wwhwbgynud E npnowljh hipttwduwnnwhnipnil, huly yEpghtiu jupnn Enypubinpdbty dhwyt
hhdtwynp hwoywpljutph nt hwdwlnyuwih ytpndnipjniiitph weuynipjut nhypnid: Gy htig
nu E hwigniguyhtt wyt junhpp, nph onipe dhwynpynid bb dwpbdwnhljulub b

dhttwmbuwjut Yppnipniuttpp: Uwptdwnhjulub hppnipjut pnduiinpulnipjut dke
dhttwbuwlju pndwiinuinipjudp hwpgtph tkpunnudp tywwnwl nih, Ujnwe Ynndhg,
pupkiwyuwun thpgnpdnipinil nitiktwnt «Twpkdwnhjuwy ntunidbwwb ptuquyueh fppuljut
hughpubph wpynibwybn nusdw Jpu: TUwpbdwnhjuljub gqpughunnipynii nitibbwne
wnwigpuwhtt (hwdwuw hnwtth) ndytnkughwt Eupunpnid Ejjutph wwppiphpunpnipjniutp
ukpjuwjugtnng hwdwwnbpunnid dwupbdwnhjuljub ghnbjhputp nt dkpnnubp jhpunbkne

Jupnnnipjnii:

Uwpkdwnhlwjh nuuptipugp tyuwuwnwynp £ unynpnnh wytyhuh npuljubph dhwdnpdwt
hwudwp, npntig oinphhy tw Ywpnnutiw hp ghnbjhpubpt nt hdnnipniuibpp ogunugnpsty,
dwuluynpuyg by, htnlyuy nugnnipyniabpny

w) whdtwljut b piinwtkjut pnigkh wpynitwy b junwjupnid,
p) ptwynnnipyniiibph uinwpnid b Epjupududbn giubwdnpod,

@) wupupbkph wpynibwybn junwupnid,
i) wpynibwybwn gundubph hpwlwbwugnid. phtwbuwljub Swnwynipynitittphg oqunykjhu

wnbkntlnipnibibph hwjuwpwgpnid, hwdbdwwnnid b yuwnwujpwbwinnt npnpndutph
Juyugnud,

E) dhtwbuwluwt hwdwlupgnid b pnijuynud wowewplyny Swrwynipjniiitiphg ogunykint
nhuljtiph quwhwwnnid:

Unppnipjut pnyuwinqulnipiub vk, phtmtiumlwt ghnbkjhputiph nt hdwnnipniiutph htn dkjunty,
tubkpwnynid & twlh wpdtpubkp, npntip npulinpynid &b yEpw pipdniiph b Juppwugsh vhongny:
Uwpkdwnhjujwub hwdwnbpunnid jupnn kb tkpujugyt) wytyhuh wpdbputp, htisybu
ophirul

. hnnh b wdtwwt $htwubph junwjupdwt JEpuptpyu) ppuljut Jekpuptpdniupp,
unynpnijpl nt owlnypn,



. ukthwiljuh hpuniipikph ywowuwinipniip npubu uyywnennh,

. Juphpttph, wwhwettph b httwpwynpnipniutph tkppuotiwltgnudp,
. gindwpupnipiniithg nt pwppuunipiniithg untuwthnidp bowyg e

Uwptdwnhluwh ntunigdw gnpéplipugnid $htwbuwluts Yppnipjut htntgpnidp whwnp £
wybtnpn swipwpbntwénipinil swnwewgh unynpnnubph hwdwp, puuwduindub
wkuwtlyynitthg huh hEnwppphp b ynippdpnuth: Gihpwdtown b dhtiwtuttiph ybpwpbpyuy
wnbnkjuwwnynipniip dwnnigl] thnpp swhwpwdhubpny, ubpluyugub) wunpg, dwwnskih b
qpuudhs Aibkpny] untuwthtyny ufyuy wuphph Epkpough Jubpht swpiyynng nknEungnpna
hwnnppbkint quypwlnnipniuhg:

Uwptdwnhuih nuuptpugnid htwtvwlu Yppnipjut hpujwbwgnidp suytnp
uwhdwbwthwlyh dhwjt jnruwpwing ophtwetkipny, ntuniguiing jaunhpikpny nu
Jupdnipnibiubpny: Unfjuw &b mwppbp tpubwliubp b dkpanubp Yppwulwb spughpp
wpyniiu]bn hpulwiughting hudwp, twubudnpugbu’ guuaoduinnudp whnp Emgkygyh
nwpplp punbpny, gnpstwljut woutwnwbptitipny,

phunbpny, jpdpwyht pttwpynidutpnyg b wyp wmnhy dkpnnubpny, npntp Ylupwikt unynpnnh
huptwnpubinpnidp, huphwjuquuljipynidp, hpuyhdwlhtt hwdwywnwujowt §oqdunpnogtne
b npnonudtin fujwuguljnt ntbwlnipjniip:



unhputp nnlnuh yEpupbpuyg

r}umulpulh‘ 6-p)

Ntunighs Zwudhy Mknpnyywi

Ywuh nhyp  wilpuybpot go
Twuh phdwb

e Nunhpltp nnynuh JEpuptpyug

o Dhtwbuwlub hppmpnil’

Ywuh bugunulp

‘Unynpnnubpht hnjuwbigh] dwpkdwnhulwb ghnkjhpubph, jupnnnipjniuubtph b
hdunmpniuutph hwdwlwng:

-Oqulk] unynpnnubphtt nhpuybnt] hpujuwiinipjut fwbwsdwt dwupbdunhjulut
Ubkpnnubpht:

“Lywuwnk] unynpnnh Unwynp ntbwlnipnibibph qupquguwip, unynpkgut] hunwly

Abwtpyty dnpkpp, wpug Ynndtnpnyyt) wupplp hpudhdwubpnud, vinugus ghnkjhpubpp
Yhpwrk) wpopjw Jyutpnud:

-Qbnp phipws ghnbjhpukpl nt Jupnnnipniubpp Yhpwunt] wy] wowplubph ntunigdw
nupwugpnid:



Zhltulwi Yndybnkighw jupnquiu wwpg nnnup jhpunk]  ubwgnnnpyub, wwpnph b gimdukph

hwdwwunbpunnid:

Qhunbihp

*  dwbw, np ptwynnnipniiubph b tipgpnudubphwpdtpp jupnn Ew&ky, npp
unynpupwp wptrwhwjnynud bnnljnuny:

*  DPdwbw, np yupuph hbn juyyws b npnowlhh Swpuubp,npnip unynpupwp
wpunuwhwjnynid kb winljnuny:

* DPlwbw wypwipht Swnwjnipjut Yypu hpwnynn qbnsh dwuhi, b nppu
Jupnn £ wpunwhwjngws (hut) nuinnundy:

*  bPdwbw wypwiphl swnwynipjui quh htwpwynp wéh jud tduqdub
dwuhl, b np nu Jupnn Ewpunwhwjndws (huk) minlnuny:

*  DPdwbw, np Ejudnuntbphg

Jupnn b qubdydk) hwplbp, npnup jupnn Bt wpunwhwjundws hul] vinnund:

Zuwnnipiniiibp

*  Qupnnubw hwpdb dwjuubph b puwynnnmipjut nnlnutbpp, junwph
wihpwdbon hwdbdwunnipyniiukp:

*  Snlnutitp hwpdbint thongny jupnquiiw quwhwnt) pbiwynnnipniihg
unwgynn hwybjjug Ejudninp b junwpkjubpgpdwt dibkph ghnwljgdus
nuunpnipniic

»  Jgupybkihp ninnubpphwdbdwndwi vhgngnjupnnuiw quuhwnky, pk
wupwpytpgubnt np wnpnipt E wowdb] wpngniwygbwn:

*  Yupnpubw hwol] wwpwnpp Ejwdnh pwih ninlnub k juqdnid, b wh
huwdbdwnt] dhpwqquyyunpbku punniubh swihwithoh(30%) htwn:

*  Qupnnubw npnobjuypuiph b
Swnwjnipjult ghtip npnowljh nnlnuny wwqbny, wknt judqtnsytnt
ntupkpnud:

*  Qupnnubw hudbkdwnt) wypwiptbpp b swnwympenitibppqtinstph
ntuypnid:

dtpwpkpuniup

*  Quplnph hp ntubgus gniduphg wuppbkpuwpwp pbuwynnnipnit junwpbp
(Uhowqquyjunplupunniitiih swhwithy 10%- hopowtiwlynid):

*  Yuplnph wupunpbpgulnt wihpudkynmpjut ghwhwnnidp hwh
wnubiny hp htwpwynpnipniubpp:

*  Ghwulgh, np nsfubjudhwn phttwbuwluw npnonidubpp Jupnn Eu
hwigkglby inipg - utinhplikph: ‘

*  Quplnph wuwpwupp dudwbwlhtt Jkpunupdubip ghnwlgkiny, np
nipwugnidp Ypkph
hwykpjw) swuubph (ophtiwly winyd, iniquitip) b jubinhpltph (ophtwy
Jupyuyhtt yuwndnipjub unpupugnid):

*  QGhuuljgh wpynitwybn qunidubp junwpbnt juplnpnipmniip
hwdbdwnbng wmypwiputpp b Swnwnipmnibubpn:

*  YQuplnph qubph ukqntughtt thnthnpunipnib- tkpp b hwoyh wntth npnonidukp

*  Juyugubkjhu:




Oquuup hymuubkp
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r1‘111111’1 ]’_lhplllgp]} upwtdwl thny

1.zZmoJupnid: Stwghlt wouwwwiph uwnnignid:

Nrunigdw hwdwwywnwupwbt vhpwduyp unbnstint hwdwp,npuntn tpkowt Yqqu hp
dwubwgnipjut b wbdh Juplhnpnipinilp, hst £ ntunigdwt gnpéplipugp Ynupduh jphun
wpmnibwybwn, ntunighsp bwjuptinpnud £ wppuwnk) hinbpuljinhy niunigdwt <dwnptph
nwpuwih>> dkpnnny:

Luju dpowlnid Eywuwpwih hbn wojuwwnwbpwjhtt jutintiibp, npntg Eupwplynid Eu
PRInp

v Cugmitfnud Bu poynph dnplpp,

v Uhwup wpnwhwjnnnp wpdwh b upwjuntudwb,

v Uunnhtijunn Eybkunp:

2. Uwnph qupdwip hupghpn] wipuyink) phdujhg unwgusghnkihplbpp:

+ by Eunlnup:
+ busyk u quith) wpjws pyYh nnlnup:
+ blyyh uwnnlnuikpp gl dwuh nbupnd b dwub wpnuhwnk] nnlnubibpny:
- Iﬁahzk hutwynnnipniup:
+ bty b yupuph nhuypnid Yhpunng ninnuwnpnypukpp:
+ Py b wypubpikph b Swnwmpniblibph qukph Jpw Ghpunyng qhnskpp:
3. fdwuwnh pufuydwi thnyg
% Tuinhpubph pménd

Twuh wpynibwybnnipnip pupdp Yihth, Epl ntunignudp juquulipuh
hwdwgnpdwljguyhtt thnpp udpkpny (2-4 wowlkpwn): Numgdwt juquuljkpydwl
dudwtwlulhg Ukpnnutph hhdpnid piljws £ «Unynpl” undnplgubny» (Yud® «Unynpkguby
unynpbny») huyintth uljgpniipp: tw, h 4Epen, tywwnwl nith wowlkpnht nnipu hwily
Jpuynpuljub yhdwljhg, nupduk) niuntdtmljwb gnpéptipugh wljnhy dwubtwlyhg, ping npoud
wwwhnykny pnjnph dwubwlgnipyniup: @npp jadplpny hwdwgnpéwljguyhtt ntunigdwt
wnwyknipnibibphg Uk b wyt £, np npujut thnpujunduénipjudp jadph winudubpp, Epp


https://hy.khanacademy.org/math/pre-algeb
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hwdwwntn nddupnipnit kit hwnpwhwpnid, wyw tw, ny nplk ynip £ pugunpnid puljkpnep,

npuny hulj qupqugunid £ hp jupnnnipmnibbpp (dwubwynpuybu’
hunnppuljguljut jupnynipniutitpp), b pugh wyry unynpkgbing hupt wykh juy bundnpnid:

Uju thnyp upbh Ehpuwtwgut] hwdwgnpswlguyhtt ntunigdwt oppwquinipinth

wuwwnlbpuwupwhnid dkpnnh dhongny:

1.

Nuunighst mpupwbnip udpht wwhu b uinhpbtphg dkhp” hipimpnyh
ntuntdtwuhpbyne: vdptph phyp upnn £ Uks hul) yniph dwubph pyhg: U phypnid
yniphtunyt dwup Ynrunidbwuhph bpyne juncdp:

2npu hngnig punjugwus ppdpkpt wppuwwnnid ku hpkiig npjus dwuh Jpu:

. Muwwnpwunh wohiwinwbpibpp hwlgynid u puuwukiyulh jud Thowbgphwywnbkphtt

unbinédtny «cyywnljtpuupuh»:

fudpkph tbpunid wowlpntitpp hwoynid Eu dhtigbe 4-p b juqunid snpu tnp
unudp puwn hpkig fadph thpunid mikgus hudwpbbph (quuwpuih pogop

«1» hudwph wowljpunikpp Uk fanudp, «2»-ubpp nphy ancdp b gy );

Uju tnp udpbipp opontd ki yyunnkpuupuhnd’ jubq wntkyng mpupwi- snip
gniguiiunioh Unw, tr nfjw) fudph wyb wnudp, nd dwubwlghy Ewyn huly
gniguiunioh untinddwp, juwnwnptiny ghnh nhp, twipudwub bbpjuyugunid &
hpkuguowwnwpp, yuwwnwupwinud hwpgkpht bt dwubwlhgutph
wnwowplmpniiikph hudwduyt junwpnd pugndibp jud nunnudbbp:
Cpowluwynipnibtt wjwpwnynud £ Gpp popnp jadpbpp dhicing b nignnipyjudp
«uwhbny» gniguidnipibph Unwnny,swiinpwinid &t pnjnp wojuwwnwpubpht;
Nuunitpwupwhnid sppwljuynipjniihg hinn hhdtwlwt /dwyp/ adptpt hpkug
wouwnubiphiipp inphg phitintpyub ki kipuplnud’ wju wiquud wpnkl hw-dkdunbng
Ujniu wptwwnwbiptitiph htin b Epnistng wowowgus hwipgtpp:

UL

» (qunudlilp) Zwdwqghuwnh ghtp 12 000 gpud kp: Ognuinnupb bpw ghtp
pupapugun] 5%-n, hul ubupnbdpbphtt houn] 10%-ny: Nppwt pupdun]
hwdwqqbuwnh ghtuip ubyunbdpbpht:

LniénidOgnuinnuplt

hwfwqgkunh ghtip ihup

5 5
— = (1+—=)=12
12000 + 12000 - - = 12000 (1 + 100) 600ppuf

hul ubwinkdpkpht hudwqqbunh ghtip Yrhth

10 10
- = (1-—)=1134
12600 — 12600 - - = 12600 (1 100) 340 ppu/



Nunn' 11340 1.
» Swpyw pipwgpnid Swpuym pput npwlp pupkwn wungwnny,giugpny]
ppUkyn pjub ghtip pupdpuguy uyqenid 20% - ny, hul htann tinp ghip 15 - %-ny:
Swpw plpwgpnid puith nnlnuny pupdpugui]bpplbympyut ghip:

Lnidnud
Bpplitynipjub uyqphwlub ghtip pugniukip 100 vhwynp:
Qhtp 20 % -ny pupdpwbiwynig htwnn Ynuntiw 100 + 20 = 120 dhwynp:

15 _
Unp ghtip 15% - m] pupdpwbwynig htwnn frwebw 120 + 120 - == = 138 thun|np,npp

uljqpiwlutt qthg UkS E 38% - ny :

» (qunultkp, wyupunp) ubnpnid wyuehl, wpwbg juiw]guph Judwngoud E 279 000
npuid wpdnnnipjudp hudwljwpghs wuwpdwing, np wupnpp whnp Ehuldh 9 wludw
npupwgpnud: Cnipwtip ghwkp, np jubjudhwn Yihtth, tplk wduwlwb yupupp sghpuquigh
Eudinh 30%-p: Zwpuw p k ipuiqlby wyn hadwlupghsp, bpk hp ljudnonp wiuwlwb
Juqunid £ 110 000 npud:

Lnidnid
Cnipwlip jnipupwiiginip whu whwnp £ J&upkp 279000 + 9 = 31000 hwquip ppud:

Lpw Ehwdinh 30%-p juqunud £ 110000 -
Lwith np 31000 < 33000, nipkut Tnipwht hwpdwp k qub] hwdwlwupghsp:

N, wyn:
Stuyhtt wouwnwip

(hEnwgnunuljub woluwnwitip) Zwtdbwpwpt) undnpnnibpht opety hwgniunh
hrwtnipttpnid b gpuiigk] wetduq 5 wypuipwntuwljutph qubkp, npnup qbnsyt L,
Juwnwpt) hwpdupljubp, hwdbdwwnnipynit b bbpjuyugub), ptnp wypwpp puwth inljnuny £
qtinsyt] Ubplupugibing hht b inp qkpp: Pugh wyu fupkh Ephbwplty bwb ubqnihg
Jujuywsd thnthnpunipnibbpn:




ZULser ULHUNULP ZUUULS

1. B’y mbthpudhow puy bp whnp Eupkl wupunp Jtpgubknt b wyt junwyjwpkint
dudw bl npytugh swnnidtip:

2. Qtp Gupshpny hisnt” Ewuypubph jud swnuympyub qlinsh/wéh nhypnid Yhpunynud
unlnu bin's ph niyptn Shpudwsd gnudup:

3. Qknskphg oqunytyp hiasn ] & swhunkn:
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